



# InfoBuletin

Anul IV  
Nr. 2/ 2016  
IULIE –SEPTEMBRIE

[www.prefecturacluj.ro](http://www.prefecturacluj.ro)

[www.facebook.com/PrefecturaCluj](http://www.facebook.com/PrefecturaCluj)

Din cuprins:

Evenimente

Controlul Legalității Actelor și Contencios  
Administrativ

Apostilă

Acte cu caracter reparatoriu

Informare și Relații Publice

Conducerea Serviciilor Publice  
Deconcentrate:

Manager Public

Programe Europene și Relații  
Internaționale

Serviciile publice comunitare



## REPERE ACTIVITĂȚI IULIE –SEPTEMBRIE 2016

### EVENTIMENTE

#### Participări ceremonii

Participare la ceremonii ocazionate de marcarea unor evenimente istorice importante la nivel național sau local, ceremonii cu caracter religios, cultural, militar: Ziua Imnului, Zilele Culturale Maghiare, Sărbătoarea Adormirii Maicii Domnului (Mănăstirea Nicula), Aniversarea Centenarului Divizie 4 Infanterie Gemina, Comemorarea a 415 ani de la moartea Domnitorului Mihai Viteazu, Centenarul intrării României în primul Război Mondial, Ziua Pompierilor, Sărbătoarea populară de la Crucea Iancului.



### CONTACT

Tel.: +40-264-503300

+40-264-594888

Fax: +40-264-591637

E-mail:

[prefectura@prefecturacluj.ro](mailto:prefectura@prefecturacluj.ro)

Adresa:

Bulevardul 21 Decembrie 1989  
nr. 58, 400094, Cluj-Napoca

### Întâlniri cu ambasadori

Întrevederi ale Prefectului județului Cluj cu Ambasadorul Republicii Macedonia, E.S. dr. Pande LAZAREVSKI, precum și cu E.S. domnul Werner Hans LAUK.



## Participări conferințe/mese rotunde/evenimente publice

Participarea Prefectului județului Cluj la evenimente publice: Forumul Administrației Publice locale (Palatul Parlamentului București), Zbor Inaugural Cluj-Istanbul, aniversarea a 10 ani de activitate a companiei Emerson în Cluj-Napoca, deschiderea Festivalului de Toamnă al Economiei Germane (HerbFest), deschiderea anului școlar 2016-2017, Gala Excelenței Clujene în Educație 2016.

## Deplasări în teroriu/vizite pe teren

Vizite pe teren în unitățile administrativ-teritoriale ale județului, la sediile primăriilor din comunele: Chiuești, Iclod, Mica, Gilău, Tureni; la sediul Școlii gimnaziale Râșca, Mărgău, Răchițele, pe șantierele liceelor teoretice „Avram Iancu” și „Mihai Eminescu”, la școala gimnazială „Ion Agârbiceanu” din municipiul Cluj-Napoca, la Școala Gimnazială „Alexandru Vaida-Voevod” din Cluj-Napoca

## Ședințe de lucru

- Ședințe de lucru cu reprezentanți ai administrației publice locale din județul Cluj pe diferite teme de interes.
  - Ședințe de lucru cu directori ai serviciilor deconcentrate pentru rezolvarea problemelor apărute legate de activitatea instituției respective.
  - Ședințe de lucru în vederea desfășurării în condiții optime ale unor manifestări culturale.
  - Întâlniri pentru deblocarea unor probleme punctuale apărute în implementarea unor proiecte prioritare ale județului Cluj.
  - Ședințe periodice ale Colegiului Prefecturale, Comisiei de Dialog Social, Comitetului Consultativ Civic pentru Problemele Vârstnicilor, Comitetul Județean pentru Situații de urgență.
- Întâlniri de lucru la nivel înalt: miniștri, secretari de stat.



## Videoconferințe

Participare la videoconferințe, conferințe de presă ale Ministerului Afacerilor Interne și ale Ministerului Dezvoltării Regionale și Administrației Publice.

## Activități legate de organizarea la nivel local a alegerilor parlamentare

3 videoconferințe pentru organizarea alegerilor, convocate de Ministerul de Interne, precum și o ședință de informare a AEP.

## Controlul Legalității Actelor si Contencios Administrativ:

**acte administrative supuse controlului legalității:** hotărâri ale Consiliilor Locale/Consiliului Județean și dispoziții ale primarilor/președintelui Consiliului Județean

**Total : 7913 din care:**

- 36 hotărâri adoptate de Consiliul Județean;
- 194 dispoziții emise de președintele Consiliului Județean;
- 2010 hotărâri ale Consiliilor Locale;
- 5673 dispoziții ale primarilor.

**Proceduri prealabile** formulate ca urmare a exercitării controlului de legalitate de către Prefect: **28** din care 19 pentru hotărâri și 9 pentru dispoziții, având ca obiect:

-lipsă referate compartimentul de resort și comisii speciale(formalități procedurale anterioare adoptării HCL);

-comisii selecție candidați pentru societăți comerciale cu nerespectarea OUG nr.109/2011;

-nerespectarea prevederilor privind majoritatea la adoptarea hotărârilor;

-acordare drepturi salariale/premii;

-nerespectarea regulamentului privind valorificarea materialului lemnos;

-inventar domeniu public;

-administrare pășune;

-eșalonări la plata impozitelor

S-au promovat **6 acțiuni în contencios administrativ**, după cum urmează:



**dosare fond funciar: 190** acțiuni judecătorești noi înregistrate.

**dosare permise/înmatriculări: 179 dosare noi** având ca obiect solicitarea de înmatriculare a vehiculelor fără plata timbrului de mediu; **10 dosare** având ca obiect transcrieri de vehicule;

**Apostilă: 69 - cereri;; acte apostilate – 1069.**

## Programe Europene și Relații Internaționale

**Activități privind implementarea Programul Operațional Ajutorarea Persoanelor Defavorizate finanțat din Fondul de ajutor european destinat celor mai defavorizate persoane (POAD 2015/2016)**

Monitorizarea recepționării pachetelor alimentare de către primării, conform graficelor de livrare transmise de către furnizor;

Transmiterea către Ministerul Fondurilor Europene a unor rapoartări săptămânale privind numărul de pachete alimentare recepționate la nivelul UAT-urilor;

Comunicare permanentă cu reprezentanții furnizorului de pachete alimentare pentru soluționarea problemelor survenite în derularea programului;

Organizarea de ședințe periodice de lucru la sediul Instituției Prefectului cu toți reprezentanții Grupului de lucru județean: identificarea celor 5 locații (primării) unde se vor realiza controalele pentru tematicile 1 și 2 pe POAD 2015/2016; realizarea graficelor de control și stabilirea de responsabili din cadrul Grupului de lucru pentru fiecare locație vizată;

Efectuarea de controale la livrare/recepție, condițiile de depozitare și documente de gestiune – 7 controale la 5 primării- 3 controale la Turda, 1 control la Huedin și câte un control la comunele Tureni, Chinteni și Jucu.

Efectuarea de controale la distribuție, eligibilitatea distribuției de ajutoare alimentare: 5 controale- Huedin, Turda, Jucu, Chinteni și Tureni.

Transmiterea Rapoartelor de control către Ministerul Fondurilor Europene

**19 iulie 2016: Prefectul județului Cluj, Gheorghe Ioan VUȘCAN, a avut o întrevedere cu Ambasadorul Republicii Macedonia, E.S. dr. Pande LAZAREVSKI, aflat pentru a doua oară în vizită la sediul Instituției Prefectului.**

✦ Pe parcursul întâlnirii, ambele părți au convenit asupra importanței consolidării eforturilor de cooperare bilaterală, prin încurajarea schimburilor academice, culturale și economice.

**30 septembrie 2016: la sediul Palatului Administrativ, prefectul județului Cluj, Gheorghe Ioan Vușcan, a avut o întrevedere cu ambasadorul Republicii Federale Germania în România, E.S. domnul Werner Hans Lauk, aflat într-o vizită la Cluj-Napoca.**

Un punct important al discuției l-a constituit învățământul profesional în sistem dual și felul în care implementarea acestuia ar duce la dezvoltarea economiei românești, cu atât mai mult cu cât este și o măsură cu valoare socială adresată tinerilor în cautarea unui loc de muncă. Excelența Sa a subliniat deschiderea sa în legătură cu dezvoltarea unui astfel de sistem în județul Cluj.

## Acte cu caracter reparatoriu

a fost exercitat **controlul de legalitate al Prefectului** într-un număr de **25 de dosare** constituite în baza Legii nr. 10/2001, fiind **emis avizul de legalitate într-un număr de 16 dosare; 9 dosare au fost returnate entităților** investite cu soluționarea notificărilor în vederea refacerii și completării au fost emise **58 de ordine ale prefectului** dintre care 40 de ordine privind modificarea componenței unor Comisii Locale pentru Stabilirea Dreptului de Proprietate Privată asupra Terenurilor, au fost **adoptate** în ședința de lucru a Comisiei Județene de Fond Funciar Cluj: **119 hotărâri;** au fost **verificate** un număr de **218 dosare transmise de Comisiile Locale de Fond Funciar;** au fost **soluționate** sau au fost întreprinse demersuri în vederea soluționării unui număr de **101 petiții** având ca obiect aplicarea actelor cu caracter reparatoriu; s-a acordat asistență de specialitate în domeniul aplicării actelor cu caracter reparatoriu unui număr de **121 de persoane/petenți** care s-au prezentat în audiență la nivelul serviciului;

## Informare si Relații Publice:

**Consultanță: 25 persoane**

**Audiențe;**

**AUDIENȚE PREFECT – 20 persoane**

**Problematică:**

fond funciar(7); reclamații adresate reprezentanților administrațiilor publice locale(13);

**AUDIENȚE SUBPREFECT – 16 persoane**

**Problematică :**

fond funciar (10); taxă salubritate (2); problematică socială (1); urbanism (2); proiecte pentru romi (1); autorizații de construire (2); închiriere pășune (1);

**Petiții: 31 documente** pe diverse problematice.

**Stagii studenți: 12 studenți** (Facultatea de Studii Europene, Facultatea de Drept, Facultatea de Științe Politice, Administrative și ale Comunicării)

## Conducerea Serviciilor Publice Deconcentrate:

### Colegiul Prefectural - tematici abordate:

Evaluarea stadiului distribuirii alimentelor prin programul POAD 2016.

Stadiul pregătirii unităților de învățământ preuniversitar pentru începerea anului școlar 2016-2017, precum și rezultatele acțiunilor de monitorizare și control a taberelor școlare din județul Cluj, pe perioada vacanței de vară;

Stabilirea de măsuri privind protecția populației și culturilor agricole față de pericolul reprezentat de animalele sălbatice;

### Grupuri de lucru

Ședințe destinate Stabilirii măsurilor organizatorice pentru buna desfășurare a festivalurilor ElectricCastle și Untold, precum și manifestărilor dedicate sărbătoririi Hramului Adormirea Maicii Domnului la Mănăstirea Nicula.

Ședința *Grupului de lucru* privind analiza modului în care este asigurată protecția unităților de învățământ în UAT urile din județul Cluj.

### Comitete/Comisii:

**Comisia de Dialog Social** - tematică abordată: nemulțumirile membrilor Uniunii Naționale a Sindicatelor Tesa privind salarizarea personalului plătit din fonduri publice în anul 2016.

**Comitetul Consultativ de Dialog Civic pentru Persoanele Vârstnice al județului Cluj** – tematici abordate: acordarea biletelor de tratament pentru anul 2016 și serviciile oferite de către Asociația de caritate "Proiect Theodora" Cluj-Napoca în Căminul pentru seniori „Casa Theodora”.

### Manager Public:

Monitorizarea prevederilor **Memorandumului privind Creșterea transparenței și standardizarea afișării informațiilor de interes public**

Monitorizarea realizării **Priorităților și obiectivelor principale precum și îndeplinirea Planului de acțiuni pentru realizarea obiectivelor cuprinse în Programul de Guvernare** în perioada decembrie 2015-iunie 2016 la nivelul județului Cluj.

Sprijin pentru susținerea implementării proiectului **Mecanisme eficiente de prevenire și combatere a corupției în administrația publică.**

Sprijin pentru implementarea proiectului **Dezvoltarea Serviciilor Integrate**, un proiect susținut financiar de autoritățile centrale pentru o perioadă de 3-5 ani. A fost aplicat chestionarul privind dezvoltarea serviciilor integrate la nivel de comunitate al Ministerului Muncii, Familiei, Protecției Sociale și Persoanelor Vârstnice la nivelul tuturor autorităților locale din județ.

Activitate de instruire a membrilor grupului de lucru pentru prevenirea corupției din cadrul instituției cu privire la modalitatea de implementare a aplicației informatice **Managementul Asistat al Riscurilor de Corupției.**

## Serviciile publice comunitare din subordine

**Pașapoarte: Total cereri primite și aprobate = 14.624**

### CERERI PRIMITE:

#### Cereri pasapoarte temporare primite:

3281 pentru pasapoarte simple;

68 pentru pasapoarte pentru cetateni cu domiciliul in strainatate;

**Total cereri pasapoarte temporare=3349**

#### Cereri pasapoarte electronice:

10022 pasapoarte simple;

269 pasapoarte pentru cetatenii romani cu domiciliul in strainatate;

**Total cereri pasapoarte electronice=10291**

#### Cereri primite prin intermediul Misiunilor Diplomatice ale Romaniei in Strainatate:

703 cereri pasapoarte simple;

281 cereri pentru pasapoarte pentru cetateni cu domiciliul in strainatate.

#### Pasapoarte procesate eliberate la titulari:

Pasapoarte electronice = 10690

Pasapoarte temporare = 3313

**Dovezi privind limitarea dreptului la libera circulatie = 161**

**Mentiuni privind suspendarea dreptului la libera circulatie = 522**

## Permise/Înmatriculări

**Înmatriculări: 10.728**

**Radieri: 5.620**

**Autorizații de circulație: 12.984**

**Certificate de înmatriculare de probe: 4**

**Total certificate de înmatriculare eliberate: 10.732**

**Planificați pentru examen auto: 5.020**

**Persoane admise la proba practică: 2.318**

**Promovabilitatea: 52.17 %**

**Total permise de conducere emise: 7.834**

**Permise preschimbate: 5.137**

**Permise străine preschimbate: 484**

**Audiențe: 298 persoane fizice și juridice**

**Petiții: 555**

